

Вітаємо призерів міні-футбольного турніру!

- 1 місце – Дрогобицький міський відділ охорони здоров'я
- 2 місце – обласне бюро судово-медичної експертизи
- 3 місце – Радехівська центральна районна лікарня
- 4 місце – Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького
- 5 місце – Городоцька центральна районна лікарня
- 6 місце – комунальна 3 клінічна міська лікарня Львова



О Постать

Українському лікареві

У Лікарні швидкої допомоги відкрили меморіальну дошку Ігоря Герича

Дошку встановили у травматологічному відділенні, що на 9-му поверсі, біля кабінету, де працював хірург. Автор роботи – скульптор, народний художник Василь Ярич.

– Найкраще про людину говорять її вчинки. Ігор Герич зробив значно більше, ніж міг би зробити кожен з нас на його місці. Чесно, віддано, жертвово. І той талант, яким нагородив його Бог, він використовував не для себе, рідних, а для громади. Кожен, хто знав Ігоря Герича, запам'ятав його. Львів запам'ятав його як велику людину, хорошого професіонала, особистість високих моральних принципів, – сказав на відкритті міський голова Львова Андрій Садовий.

– Для мене особисто Ігор Дионізович, з яким я познайомився, будучи студентом 3 курсу, спочатку був старшим колегою, потім вчителем, а потім став і залишається найближчим, найдорожчим, найріднішим другом. Це людина, в якій щодня можна було вчитися всьому: працездатності, відкритості. Це був геніальний чоловік. Він точно виходив за рамки стандартного сприйняття світу – в медицині, в хірургії, у суспільстві. І він нас вчив цьому: якщо ти щось робиш, то повинен це зробити добре, якісно і отримати від цього задоволення, – розповів начальнику управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб.

Згадаймо його! Ігор Дионізович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургії № 1 ЛНМУ ім. Данила Галицького, голова Львівського осередку Асоціації хірургів України, громадський діяч. Народився 15 жовтня 1961 року у м. Турка в родині відомих бойківських лікарів. З відзнакою закінчив Львівський державний медичний інститут за спеціальністю лікувальна справа. Працював лікарем-хірургом Турківської центральної районної лікарні. Проходив строкову військову службу в Афганістані. Брав участь у бойових діях, тричі був пораненим, нагороджений бойовими та почесними урядовими нагородами.

Після демобілізації працював лікарем-хірургом II хірургічного відділення Львівської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги. Захистив докторську дисертацію. Після отримання звання професора – завідувач кафедри хірургії № 1 Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького. Ігор Герич був начальником Головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, головою Українського лікарського товариства у Львові, членом Національної ради з питань охорони здоров'я населення при Президенті України, членом Вищої вченої ради Міністерства охорони здоров'я України, членом дорадчої ради при Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, головою правління Галицької лікарняної каси, гостьовим професором Школи біоетики Українського католицького університету, де в рамках програми з біоетики «На службі охорони життя» викладав курс «Лікарська етика». У 2014 році Ігор Герич був довіреною особою кандидата у Президенти України Петра Порошенка. Ігор Герич – автор понад 450 наукових і навчально-методичних праць, серед них 20 авторських свідоцтв і патентів на винаходи, 6 підручників, 15 монографій. Підготував 6 кандидатів наук.

Його життя і працю 15 червня 2014 року зупинив серцевий напад.



2016-й - рік червоної Вогняної Мавпи

За східним календарем настає він 8 лютого 2016 року. Саме в цей день, згідно з китайським гороскопом, весело помахуючи хвостиком, стукаючи копитцями, Зелена Дерев'яна Коза – символ року 2015-го – покине нас, поступаючись місцем Вогняній Мавпі.

Мавпа – артистична і ексцентрична натура, що має разом з тим сильну інтуїцію. Норовлива, примхлива і непередбачувана – важко здогадатися, про що вона думає. Її дії можуть змінюватися в залежності від настрою – вона буває як доброю і веселою, так і агресивною і злою.

Господина наступаючого року може запросто викинути сюрприз, який довго доведеться розсьорбувати... Мавпа любить подорожі, гори, красиву природу і нові враження. Будувати серйозні плани і чекати глобальних змін в 2016 році немає сенсу: Мавпа все зробить по-своєму. Просто ставтеся спокійно до норовливої господині року, адже вона теж всіма силами прагне любові, благополуччя і достатку. Хоча мавпячі кривляння і капризи не всім припадуть до душі: після досить спокійного року Кози багатьом доведеться деякий час перебудовуватися, пристосовуватися до непередбачуваного характеру Вогняної Мавпи.

Ох, тільки не треба запевняти себе і інших, що кожна мавпа, особливо «зодіакальна», все здатна сама вирішувати! Мавпа – тварина пересмішник, звикла наслідувати своєму господареві, тому не чекайте допомоги від зірок, налаштуйтеся на копітку і важку роботу протягом всього 2016 року, щоб досягти своєї мети і наблизитися до мрії. Не вникаючи в проблеми і негаразди, Мавпа йде по житті легко і невимушено! А чому б і ні? Що заважає нам розважатися, відволікатися і відпочивати, коли є можливості і бажання? Розслабляйтеся – вчіться у Мавпи жити з вигадкою і зі смаком!

У новому 2016 році гороскоп радить наповнити будні яскравістю, незвичайністю, легкістю та оригінальністю! Незважаючи на те, що Вогняна Мавпа намагається уникати складних ситуацій, вона з радістю поступиться більш сильному супернику або колезі, якщо так буде краще всім – особистою свободою Мавпа завжди готова пожертвувати, коли відчуває турботу і увагу партнера. Тож не проявляйте впертості там, де вона є недоречною. Навіщо? Набагато корисніше і приємніше знайти консенсус, отримати обопільну вигоду, нехай і з невеликими втратами – завжди краще мати половину, ніж нічого...

Дуже складно буде зрозуміти Мавпу тим, хто звик ретельно вникати в кожну дрібницю – Мавпа відноситься до життя дуже поверхнево і несерйозно, щоб заглиблюватися в проблеми і шукати їм пояснення. Управителька 2016 року взагалі не бачить проблем – вони їй заважають насолоджуватися сьогодинішнім днем! Що буде завтра? А що буде, те й буде... Боротьбу за місце під сонцем Мавпа теж програве – вона взагалі не вмєє і не любить боротися, її влаштує і третє, і п'яте місце, а в крайньому випадку просто залік в десятці кращик. Але не варто сумувати з цього приводу: як би там не було, у Мавпи ви не знайдете смертельних ворогів, тому «ніж у спину» їй не загрожує. І зовсім вже оптимістично виглядає звичка Мавпи пристосовуватися до партнера, насолоджуватися турботою і увагою оточуючих, бути ситою, веселою і задоволеною. Погодьтеся, це немало для спокійного і врівноваженого життя!

Як це не дивно, згідно зі східним гороскопом Мавпа любить будинок, сім'ю, тепло домашнього вогнища. Незважаючи на усталені стереотипи – Мавпа прекрасна мама і вірна дружина, яка захищає свій будинок і свою любов. Вона шукає собі надійного, правильного, сильного супутника життя, щоб бути за ним, як за кам'яною стіною. І вже якщо вона поставить собі таку мету – швидко доб'ється свого, мріючи про щасливе і спокійне сімейне життя.

2016 рік Мавпи просто ідеальний для створення щасливої родини, де пануватимуть любов і розуміння адже вона так мріє мати теплий і спокійний будинок! Але Мавпа полюбить тільки справжнього «самця» – надійного, турботливого і благополучного.

Що ж протипоказано Мавпі? Цій тварині категорично не рекомендується вибирати самостійний і складний життєвий шлях, що вимагає завзятості в досягненні мети, сміливості, поміркованості та лідерських якостей. Народження у рік Мавпи не варто прагнути на керівні посади і вибирати шлях перешкод і тернів – надто складно і важко... Мавпа з великим трудом вирішує навіть прості завдання, а вже щодо складних, то – і мови немає... Не ускладнюйте собі життя: адже кожному знаку зодіаку дарований свій шлях – особливий, красивий і неповторний. Вибирайте його і будьте щасливі!



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

ГЕНЧЕВУ Галину Костянтинівну – голову Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
КОЗЛОВУ Ларису Григорівну – голову Кіровоградської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
САДОМУ Валентину Станіславівну – голову Хмельницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

ЗАЙШЛУ Любов Дмитрівну – головного бухгалтера профспілкової організації ДП СКК «Моршинкурорт»
НАКОНЕЧНОГО Андрія Євгеновича – голову Сокальського районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
НОВАКА Василя Леонідовича – директора державної установи «Інститут патології крові та трансфузійної медицини»
МОСКВЯК-ЛЕСНЯК Дзвениславу Євгеновну – голову первинної профспілкової організації комунального пологового будинку № 1 м. Львова

Хай Вас зігріває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.



Вітаємо з ювілеєм!

Адміністрація, профком та колектив Комунального закладу Львівського обласного дитячого психоневрологічного диспансеру вітає з ювілеєм завідувача стаціонарним відділенням, головного позаштатного спеціаліста з дитячої психіатрії департаменту охорони здоров'я ЛОДА

ЛЮСАК Марію Василівну

Нехай множаться гаразди в житті, повниться радістю душа, збуваються всі Ваші мрії та надії! Успіхів у невтомній лікарській праці, міцного здоров'я та Божої опіки на мнгої літа!